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Természettudomdnyi kategéria javitotta:
Kémia feladatlap pontszdm:
Név: Anyja sziiletési neve:

A feladatok megoldasahoz csak szamologep és atkmataddusos rendszer hasznalhato!
A szamitasi feladatoknal a szamitas menetét iglird

I. feladat (7 pont)

Viz elektrolizise soran két gaz keletkezik. Az aldh kérdések ezekre a gazokra vonatkoznak. A
feladatokban a gdzok kémiai jelével (képletévelplaszolj! Van olyan kérdés, amelyik mindkét gazra
igaz (ekkor mindketis képletét meg kell adpiés olyan is, amelyik egyikre sem jellenéz(ekkor oda
kell irni, hogy egyik sen

1. ennek térfogata a nagyobb: ......................

.ennek a tétmege nagyobb: ........................

. ez keletkezik a pozitiv polusu elektrédon (anédan)...................
. kétatomos molekuldkbol all: ......................

.leved@nél kisebb &risédi: ........................

.szintelen és szagtalan: ........................

© N U A WN

10.égheb: ....coovvvvvreiiiinns
11.kémiai elem: .....ccoeveenveeneean..

I. feladat (14 pont)

A megadott anyagok felhasznalasaval irfj egy-egy, azalabbi feladatoknak megfeleb
reakcidegyenletet! A reakcidegyenletekben kiindulasnyag csak a megadott lehet, mas anyag nem
hasznalhatdé. A reakciokhoz nem kell minden anyagofelhasznalni, és egy anyag tobbszor is
szerepelhet.

Felhasznalhat6 kiindulasi anyagok:

szén-dioxid — aluminium — ammaonia — hidrogén —dgén-klorid — oxigén — klor — metan — viz — kén

1. sargaszold gaz szintelen gazzal valé egyestikdstidga:

2. ez areakcio jatszodik le a vezetéekes gaz égésekor

3. szUrds szagu gaz reakcidja az oldoszerrel, mikblgos kémhatasu oldat keletkezik:



4.szur0s szagu, szintelen gaz reakcioja az old@zeiktzben savas kémhatasu oldat keletkezik:

5. két szintelen gaz reakciojaval fehér fust keldatkez

6. fémet sd6savba dobunk:

7.fém porat langba szorva elégetjuk:

IV. feladat (9 pont)

A kovetkezo feladatokban arra keressik a valaszt, hogy a megatt mennyisédi részecskékben
dsszesen hany elektron van.

Hany elektron van ....

a) 1 db hidroxidionban?

b) 2 mol vizben?

c) 48 gramm oxigénben?

d) 60 gramm kalciumionban?

e) 100 dn? oxigéngéazban (az oxigéngérrissége: 1,32 g/diy?



V. feladat (8 pont)
A kovetkezo feladatokban azt kell kiszamitanod, hany gramm kowhasét kapunk a leirt esetekben.
Ha kémiai reakcio is torténik, akkor az egyenletets ird le!

a) 4 mol klérban 2 mol natriumot elégetink:

b) 0,5 mol natrium-hidroxidot s6savval k6zémbadsitink:

c) 150 gramm 5 témeg%-0s konyhaso6oldatbdl elparolpdtat vizet:

d) A konyhasé vizben valé oldhatésagarél tudjuk, h@@fy C-on) 100 gramm viz 36 gramm sét tud
feloldani. 60 gramm konyhaséra 80 gramm vizet dktimajd megvarjuk, amig telitett oldat keletkezik.
Ezutan kiontlink el a telitett oldatbdl egyszépoharba 40 grammot. Mennyi szilard sé kristalyokodi
ki a f6zépoharban, ha elparologtatunk élel20 gramm vizet?

FORDITS!



VI. feladat (12 pont)

Ha fém-szulfidokat oxigén jelenlétében hevitink, dkor abbdl a fém oxidja és kén-dioxid
keletkezik. A folyamatot a szulfid porkdlésének ismievezik. A vas(ll)-szulfid (FeS) porkblése soran a
vasbol vas(lll)-oxid (FeOs3) keletkezik.

Egy vas(ll)-szulfidot és kvarchomokot tartalmazé keeréek porkoleskor a reakcio lejatszédasa utan
75 gramm szilard anyagunk lesz és 19,1 dh®,62 g/dni siriisédi kén-dioxid gaz keletkezik. A
kvarchomok a porkdlés soran valtozatlanul megmarad.

a) ird le a vas(Il)-szulfid porkolésének reakciéegpeél!

b) Hany mal kén-dioxid gaz keletkezett a porkoléskor?

c) Hany gramm vas(lll)-oxid keletkezett a porkoléskor?

d) Hany tomeg% kvarchomokot tartalmazott a porkdlés megmaradt szilard anyag?

e) Hany tdmeg% kvarchomokot tartalmazott az eregétikoles edtti keverék?



